

ПРОТОКОЛ №3

засідання постійно діючої Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1»

«12» листопада 2019 року

м. Вінниця

Місце проведення: зал засідань виконавчого комітету Вінницької міської ради
(м. Вінниця, вул. Соборна, 59, 3 поверх).

Час початку засідання: 15.00 год.

Час закінчення засідання: 16.30 год.

Присутні на засіданні:

Шиш О.В. – директор департаменту охорони здоров'я Вінницької міської ради,
Голова Конкурсної комісії,
Стефанкова С.В. – заступник директора департаменту охорони здоров'я
Вінницької міської ради,
Козир Л.В. – начальник відділу організаційно-методичної роботи департаменту
охорони здоров'я Вінницької міської ради, секретар Конкурсної комісії,
Черешнюк Г.С. - радник міського голови з питань організації охорони здоров'я,
Заслужений лікар України, старший викладач кафедри соціальної медицини та
організації охорони здоров'я ВНМУ ім. М.І. Пирогова, лікар вищої категорії,
Голова Медичної ради при департаменті охорони здоров'я Вінницької міської
ради,
Мостовий Ю.М. - радник міського голови з питань охорони здоров'я, доктор
медичних наук, професор, завідувач кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб
ВНМУ імені М.І. Пирогова, голова Вінницького терапевтичного товариства,
голова громадської організації «Асоціація лікарів Поділля», Заслужений лікар
України, член Медичної Ради при департаменті охорони здоров'я Вінницької
міської ради,
Погорілий В.В. - доктор медичних наук, професор, проректор з науково-
педагогічної (лікувальної) роботи ВНМУ імені М.І. Пирогова, член Медичної
Ради при департаменті охорони здоров'я Вінницької міської ради,
Буран В.В. – тимчасово виконуюча обов'язки заступника медичного директора
комунального некомерційного підприємства «Вінницький міський клінічний
пологовий будинок №1»,
Гарбуз С.В. – головна акушерка комунального некомерційного підприємства
«Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1»,
Печаліна Н.С. – завідувачка клініко-діагностичної лабораторії, голова
профспілкового комітету комунального некомерційного підприємства
«Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1».

Запрошені: в.о. директора департаменту правової політики та якості міської
ради Григоруک Л.А., директор департаменту кадрової політики міської ради

Ласкавчук Т.В., начальник комунального закладу «Інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Коробчинська Н.В., начальник фінансового сектору - головний бухгалтер Централізованої бухгалтерії департаменту охорони здоров'я міської ради Дуб Л.Є., заступник начальника Військово-медичного клінічного центру Центрального регіону Міністерства оборони України з медичної частини Мельник І.П., заступник головного лікаря з організаційно-методичної роботи комунального підприємства «Міський лікувально-діагностичний центр» Гранківський П.В.

СЛУХАЛИ: Шиша Олександра Володимировича - голову Конкурсної комісії, який запропонував затвердити порядок денний засідання комісії.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний порядок денний засідання постійно діючої Конкурсної комісії:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про заслуховування конкурсної пропозиції та проведення співбесіди з учасником конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1» Банахом Олександром Леонідовичем.

2. Про визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1» (далі – КНП «ВМКПБ №1»).

Голосували: “за ” — 9 чол.,

“проти ” — 0 чол.,

“утримались ” — 0 чол.

Порядок денний засідання постійно діючої Конкурсної комісії затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ :

1. Про заслуховування конкурсної пропозиції та проведення співбесіди з учасником конкурсу на зайняття вакантної посади директора КНП «ВМКПБ №1» Банахом Олександром Леонідовичем.

Доповів Голова Конкурсної комісії Шиш О.В., який повідомив, що відповідно до вимог Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад керівників комунальних закладів та підприємств охорони здоров'я ВМОТГ, затвердженого рішенням міської ради від 30.09.2019 року №1896, наступним етапом після розгляду документів претендентів на участь у конкурсі, є заслуховування конкурсних пропозицій, вирішення ними ситуаційних завдань та проведення співбесід. Відповідно до регламенту роботи Конкурсної комісії кожному члену Конкурсної комісії роздаються відомості про оцінювання кандидата затвердженого зразка.

Також, Шиш О.В. наголосив, що при заслуховуванні конкурсної пропозиції буде вестись відеозапис.

В зв'язку із тим, що єдиним кандидатом, допущеним до участі у конкурсі на зайняття посади директора КНП «ВМКПБ №1» є Банах О.Л. запропонував заслухати його конкурсну пропозицію.

Секретар Конкурсної комісії Козир Л.В. запропонувала Банаху О.Л. вибрати один із конвертів із ситуаційним завданням та запитанням на знання законодавства.

В співбесіді та обговоренні ситуаційного завдання прийняли участь всі члени Конкурсної комісії та залучені експерти.

Голова Конкурсної комісії Шиш О.В. запропонував експертам висловити свою думку з приводу відповідності Банаха О.Л. вимогам до директора закладу охорони здоров'я та можливості очолення ним КНП «ВМКПБ №1».

Після заслуховування конкурсної пропозиції, вирішення ситуаційного завдання та проведення співбесіди з Банахом О.Л. секретарем Конкурсної комісії Козир Л.В. було підсумовано результати оцінювання кандидата Банаха О.Л. та оголошено на засіданні.

Голосували: “за” — 9 чол.,
“проти” — 0 чол.,
“утримались” — 0 чол.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Банаха О.Л. переможцем конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Вінницький міський клінічний пологовий будинок №1».

2. Доручити департаменту охорони здоров'я міської ради підготувати подання Вінницькому міському голові про призначення Банаха О.Л. директором КНП «ВМКПБ №1» як переможця конкурсного відбору.


Голова Конкурсної комісії

 О.Шиш

Секретар Конкурсної комісії

 Л.Козир


Члени Конкурсної комісії:


 С.Стефанкова

 Г.Черешнюк

 Ю.Мостовий

 В.Погорілий

 В.Буран

 С.Гарбуз

 Н.Печаліна